POLSKI
tAD

ZDDT.271.21.2022 Dabrowa Tarnowska, 20.10.2022 r.

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zarzad Drogowy w Dabrowie Tarnowskiej, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2
ustawy z 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z
pézn. zm.) — dalej ustawy PZP udziela odpowiedzi na pytania dotyczace tresci specyfikacji
warunkoOw zamowienia zlozone przez wykonawcow ubiegajacych si¢ o udzielenie
zamoOwienia publicznego na zadanie pn.: ,,Poprawa bezpieczenstwa poprzez remont drogi
powiatowej nr 1319K Szczucin - Radgoszcz”

Pytanie nr 1.
W zwiazku z udzielong przez Zamawiajacego odpowiedzig na pytanie nr 7 (data publikacji
odpowiedzi 18.10.2022 godz. 15.13) i zalaczeniem jako dodatek nowych specyfikacji
dotyczacych mieszanek mineralno-asfaltowych, zwracamy uwage na rozbieznosci pomi¢dzy
zalaczonymi specyfikacjami 1 WT-2 cz 1 (2014). W zwigzku z tym uprzejmie prosimy o
udzielenie odpowiedzi na zastgpujace pytania:

1. Prosimy o jednoznaczne okreslenie kategorii ruchu

2. Prosimy o jednoznaczne okreslenie lepiszcza asfaltowego dla kazdej z warstw

(AC22P, AC16W, AC11S)

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy informuje, iz nawierzchnia asfaltowa remontowanej drogi zatozona jest na
obcigzenie ruchem drogowym KR2. Ponadto Zamawiajacy do niniejszych wyjasnien zatacza
skorygowane specyfikacje techniczne dla warstw AC22P, AC16W i ACI11S w ktorych
jednoznacznie okreslono lepiszcze asfaltowe jakie nalezy uzy¢ do produkcji masy
bitumicznej.
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